Problemas adicionais +0,20 Na prova 1
1) Calcule o Equivalente de Thévenin e Norton do circuito externo ao resistor de 4
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 da Figura 5. Use o resultado para encontrar a corrente “i” na resistência de 4 ohms (vide o sentido de i na figura).


[image: image2.wmf]150V

40

W

i

b

10

W

24

W

12

W

4

W

a

Figura 5

Resposta: Rth=16
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; Voc=-70V; isc=- 4,375A; i=-3,5A.

2) Substitua todo o circuito da Figura 6, exceto o resistor de “4
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”, pelo seu equivalente de Norton e use o resultado para calcular “v1”.


[image: image5.wmf]8V

1A

4

12

W

W

W

6

+

-

+

v1

-

Figura 6

Resposta: IN= -1A; Rth= 4
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;v1= -2V.
3) Calcule a potência entregue a R quando (a) R=6
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, (b) R=2
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 e (c) quando R recebe a potência máxima.
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Figura 7

Resposta: (a) 15,36w; (b) 14,22w; (c) 16w (ocorre quando R=4
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)
Entrega: Voluntária e pessoal
A folha entregue não será devolvida. Portanto, sugere-se tirar uma cópia antes de entregar ao Professor.
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